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'REALICE CADA EJERCICK

£ DaExplcar en términos de su estruoturs cristalin los o puntos de fusin e los sdidos
covalentes, s conduccion eléctica de los sélidos merdlios y por qué f grufio diie en s
b propiedades el diamante. Exquentzar f modelo o cas cas conun fompl
4 b)Defnir s téminos:sldo cristalino, sl amort,rod cspacil, nodo
% OCalcular o densidad. para e iquel, cuys csuctrs, s e 1ed Gbics cerrads e s carss o
" um celda uniaiacuya arisaesde 351 pm (1pm 107m). =39, Ny 6,02.10° tomos ol

2) En i mestrade 100 de sgus e deerming experimentaimeni fcontenido e sies
25 mg e MR(HCOn, 15 mg de. CaSO1, 15 mg e KC, 19 mg e MsCl. 30.m de KO,
. ) Callar losdistinos pos 6 drcen il s
4]} 1) La muestrs aerior se somete a ehllicion. Esroir la resecén que ocurtin  recscuar los
(™ istinos ipos de dureea presenics
4, e ora muesira de asun, se s verifcado que corta el jabon pero, sin embargo, a0 prodce
mayormente incrustacionss caleress. ndicar el tpa de ureca, prodomiaane de 1 s,
jusicando s respe

Af1m24,3; AT =30, At Arc=12; Aro=16; Ars32; Arc=35,5; An=23; An=14 An=39

9 ol de heano o s combusions compleaments dando prodctos soso. S s
ademis qu »

B [ Caam T c-u- o o
(A, fgimal] | 1957 S T T
5 imol. k) 29 205 1 O |

1 a)Eseribir a ccuacion termoquimica de la combustisn.
o bYHallar Q, W, AU, A, S, AG para la reaccién de combustion, si esta se produce a T=208K 7.
% P=1lam, constantes.
4/ Tl calor generado por la combustion, se transfiere a 3000moles de gas ideal (6,=297/(moL ), que
experimentan una expansion isobdrica desde (V4=1000L, P=100atm).
 ¢)Dibuar s evolucion del gas en un prifico PsV.

d)Hallr el volumen final que alcanzari el gas,si fa transferencia de calor tiene una efectividad
7%

4)a) Escribir les ecuaciones de efectrodos y caleuler a 25°C, para fas condiciones indicadss, ia
fem. do Io pils formada por los pares: Ma0;(1.2M), H (L SM)Ms™*(0.8M), con E*=149¢ 3
U, Cla09amy/Cr(1.1M), con E*=1,36v.

' b) Dibujar un esquema completo de a pile.
‘)Escribir su potacion convencionl, considerando electrodos inertes
. )Haliar ¢l trabajo méximo que puede dar ia pile

8)a) Explicar el significado de proteceion catodica. Dar un ejemplo completo con ecuacionss
o anodisey catodice, marche de electrones ¢ iones

b) Escribir como pusds expresarss cuantizativamente Ia velocidad de corrosion.
©) Hacer us esquema completo de 2 corrosion de una chapa de acero por di
explicando como se reconocieron ios productos de Is reaccidn en ¢ laboratoric.

iz de aer
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REALICE oA

Peablema |
Dacos los sistenas: sulfato(Vde sodiofas), miratolV) de platatae). cloraro de.sodio{fundido,
disponicndo de cletrodos inerts v de cobes. seleccionas e sistema.y os lectrodos para:

a). obtener sodio por va clectroliica

b) descomponsr ol agua por via lectroltica

) obtener cobre por via clctrolica
Desarrolla para cads punto csquena complets de L sectrlisis (lectodor, polasidad, mevinissto
e canyas, etc.) cuacionss en los sostrodos  ecuacion ol
Datos:

FlaNa
EuO que s ovi

nv E
p

1

034V Fludr= 080V ELIHO queso reduce 082V

Problema 2
4 8) A que se demomins corrosion elsstroquimica. Sefalr causas qus puoden da origes 2
difercncias o porencial dento de un pieza metlica encontacio con un medio ciecralitico;

b) Ficmplifcar con esquema y ecuationes a un sistema sin profeccién y con un método de potecciin
catddica apheado l mism.

B) Un selido erstalin tienc uma.ocld unitatia cibica centrada en e cusrpo, cua arists vale 2§ A,
Dctermne la densidad del material sabicnde e s masa Stemucs sektva de s sustasia e

Problema 3

) Bl agua de vas napa, que contene disid d carboms disuelte, sirculs po un werreso Qus ez
CaCO,. Escriba I ccuacién ignica ¥ malceular d 1 ceaceidn qus se produce.

1) i wna muesies ds 10 em’ de agua contin: § me de fon calcio, 12 mg d o magnesio, 7
6 HCO, v cantidad suficientsde T  NO.., caeulas I dureza otal, emporara  permanent

) El andlisis de una musstrs de agua india que contia sulato (V1) de s, se require obtoner
apua desionizad 2 parte de o mism, wilizando rosnas de mercambio. Indicas esquems de '
instalcion y ecuaciones quimicas corrspondicntcs 4 ste métods.

Peablema 4
Completa I reacei (corrspondicntc  un 17 o Laboratoio): Mg fs)+ HCI (ac) >
) Utice 1 espotaneidad 6 esta roaceion para fabricar wr il en fa sl ssta reaccio 5 obcn

por Ia suma de las reaceionss de clectodo, Escriba las ecucionss parcialss e cada clctrodo y Lo
scuscitn ol

b) Dibuje lo pila (polaridad movimiena de casgas, <lectrolitos, ete) = indie o notacion
encioual de fa mises.
parte de FICT 1.2 M ¢ la pila funciows

boras con un iniensiced medic
eacion = IC] a1 al cobo co 530 tempe, Ve i 051
Caleule (en Joule) ¢l rabago de expausicn-compresion producido, sn L pi, comra wra presi
constants de w2 39 R=0082L atmol K1 Laim=101 © P= 06500 C

) Caleule ol trabago elécuics muono fen Jouls) e se podria abiencr con st ik,

it de

.
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EJERCICIO EN HOJA NUE! JAS CON NOMERE Y PADRON.

Peoblema 1
Los puntos de fusicn normal y de ebullcion normal del Ar son 83,8 ¥ 873 K.
respectivamente. Su punto triple se encuentra 2 83.8 K y 0.8 atm Dibu un diagrama de
fases aproximado de Ia sustancia y cstablezca si el Ar es s3ido, fiquido o gas en las
siguientes condiciones

0.9 atmy 90K b) 0.7 atmy 80K, ¢) 0,8 arm y 88 K ) 1.2 atm 3 83,5 K

Problema 2
Dos males de gas ideal inicialmente 3 330K y 3,5 aum, se comprimen isotérmicamente. En
este proceso la entropia del sistems disminuye en 25J/K.

a)'Si ¢l proceso se llevé a cabo de forma reversible. ¢cudl ba sido ¢l Q7

) Calcular a P final del gas y la variacion ds energie lire del proceso.

Problema 3
Se dispone de
*Solucion cancentrada de KCI
Un lectrodo de Niy oo ds Co.
~Soluciones 0.1M de NiSO4 y CusO4
~Alambre conducor v dos cubas de vidrio.
a)Calcue o potencial e ambos slscrodos. on contacio con sus tespeetivas solusiones, 2 T=298K
bHallc Iz fem il de s pila que se puedo consirir con cstos clementos y esciba su dtacion
comvencional
),Como se modifcar st o arte un aumento de temperatura? Jusifius,
@Dibue wu esgquema complcto de e pila, iscluyendo marcha de slectronss ¥ polaridad de fos
ectrodos. Escrba las ecuaciones corrspondicntcs  cads wno de s,
©);Qué comiente media ha circulage por ! sisoma s, al cabo de | hors, s consentracien d CuSO4
ha dismimuido cn un 20%7 (Cadl ses u concentracion del NiSO4 e la otra cubs, al cabo de e5¢
lapso?
Dalle ¢ mabajo msims involucrado en o prosese, E'Cu2 Cu0, 34y ¢ NN

Problema 4
Una muesira de agus dene fas siguients caraceisticas: Ca
504" =96ppm y HCO,=61ppm

atialle 1 canidad de CF que debc

roscutrlidal.

bDctermin L dusezas total femporaria v permaene.
1515 somete e muesta a ebullicion, iqué e
s durezas podidas e b)?

Reafce fesquema de wn ablandadr

ppm. Na==23ppen, Mg 24, 3ppm,

ot la muesra. b los efecios de ascpura: su

10 CourTi? Luego de este proseso, cuanta valer:

i y explque su principio de funcicoamiento

Prablenss 5
Usted disucle §.8g de acido sulivico & un cierta volumen de agus.

),Cul sea sz volumen s e preteade wenerar ur sohucion 0.28N°

0} 0u cantided minima de CalOH): geberé. azeegarse 3 a sohveicn anterior ds modo de cbien
sstema hteropéneaf s soluoildod delsulfao de caleo n e emperstura s e 1 14p/L.
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) Constuya un diggramado fases de wna susancia A qu cutoph on s siguisntes condicancs: Dn (S°C0 3t Ty

eauilibioliguido vapar, )4 0 Lt 1o xistecn st liguido . 75K ampoco, )=n (3411 22800mint) cl cstad s

supercriio, ) La T¥=280K. b)Defiia un retingulo 5T AP donde deber hllrs l o trpl. i e, Toari

sobrec liquido o nc?. JuSfque s tespusta_d) La sstanca A < combin cor B s A - 28, AB, Lo malicla do

e prodcto e Tl i o una coda uniain e 0y rka s una ot 3 194 o e ir
s de 3. gf. 8 Halle f peso atémico e 4, ubiendo e o e B e 6ol

Peoblena

LB o 8F g, s de carbono grafito e idsogeno son 54 GTRfml y 52 28K, respectvaene
Ademis, 2 molécals  eenreacciona con s de s, en 1 Easeosh paradae exana, desprendiendo 152,12K1.
‘medidoscn condciones estindaz.aale el clor de formacién sl cxano e sstado gaseoo, 296y La Plasge s
125 ccuacions emoquimicas s nSEcit )Sablendo Que e A =-32 89k, decmin: Az,

L T $°Cy 5 6y =025K. ). IDetermize AHy 50 pars b eolucién de s mol e icka 5usancs cne
I0°C 3 30°C. comsderand uc o 5 rango el gas puede consdrere dal. St la pesicn 2 manica consnc 7!
teatao svolusead o a volucion

Pegblema 3

A S cosiuye unceda volaic donds una beiceléa onc

V) de plata o concentacin .1 M, Ia o hemioskdaconsia

con fon MAO de concenracin 0.8 M, on Ma'de conctrac

conaionss comspondiates. L tempiratr s 295K,

) Iniqe Las ceuacones dl carodo,del inado y e I celé. b Calsals el volzje

convencional d lnzelds, o) Realie el esguenna o s celda n

que sireaian los lestrones v Los o

Datos: orencials nuralesde roc
o

Peoblem

b d plts sumergid en u soucion e i
a alanire el sumerzdo en s sl 3081
9N, wa [H1-0,14 que sc mantene consane  os

e cel ) Frib o ot
and a polardad e oo et e, s i en
1l o miimo o elétrico e pucde ctszers

o E'Ag7 Ag - 01554V, E'MaO,” i = 131V,

-03V; FO/H0% 123V,

o

A- Un tenuotangusde et s iz par caliar g que posee et composici: =
ML HICO. 185 melL . Mg = 292 mL.{ Na'~69 mal N0y = 130 mg i
5 Calce I durea teauporana (6n e CaCO) del g dicac.
b Une musstz de agua del tmmotatque ds 75 il s valoa o slacids .01 de EDTA, s o e
crioeromo T como idicador. Celeule f volumen de EDTA utlzaco.
- Calcule I masa d un dnodo de sacrfico adecuado par protege l e dart s, irca i e
promedio e 150 mA. Iadique ) nodo cleide.

w1

Peoblomna 5

‘Uns solusion scuosn saturada de elono s cadmio 3 10°C coisns 0,3 mols de cse compacso cn 3006w
Calcl o s Gl couto Qe s 6 60 i i sl G 9 G i i, 2 o s
st 10°C. DI L evolucio e sisema cn o disgrana i solbilcad. Consider que s densicd pron
s ntenval dstrpe s

Daws
Ta 4151 1017 1F=06 500 Cot
L= 700 m 325 KPa = 101325 3 10° Ko ©
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6301 - INGENTRRIA INDUSTRIAL
Problema 1
it Gbtener G, M 3 O punos por el ¢ pasis de sus minerle. Tndices pec cad
)1 electéliss elepit, aeaosa 0 Sndide? Tt
) Haga o squecea complen d ens d o celdas {indique polaridads, ombes e lzcrodos, o)
v e e bl gt mesos coment por aidad de asa el el b’

Daost B gt 23TV B

%040V Baici034Vi Fugu 083V

Problem 2

on calders generadors de veper oo 1o profceion dare de 2390Kg de v
58 o byt Una sl e e  eaco, Cuya COMISHET
smaster, Se alimentsn 195,90 (CNPT) i de e
Gl

sgme 100°C ¢
complets 3 renén sonsante & i
el gaszoss. Ss supoen pérdidas de caler del 150

&1 composicin e volumen el onbustble, considersndo que ) sga ngiess o s celdera 2 61
Q. i, 4, & pars el o ue e asforms ea vpr e un i
)l volimen de e CNPT que e comsure Garament,

Duigs: A= 212 Koalimol ;  Abluuusai 372 Kotlimol 8Hy: 540 Keel K
TLatm=1017; 1eal=4183 ; Cp(LO = 1Keal/Kg C ; bizo IKgl

Problema 3

Eisgu.

s s prests, st oo, ossiguieries fones: o' 300mgi
HOOY s 1T36mg'L ; 1+ 300mg

) Caleiara s erporaci ¥ o pecmanente (expresarl ca ppm)

) AT Etlar 0L de e agua, Lgo que paspor . calders, s asta 1,3mL de solicién de EDTA G018 (¢
50110y con negro ds erosmaze T coms mdicedor).jséme 1o usifea?

M 200 N 00mgL

Problema ¢

) Decidi i s essompasiién enfuse pasosa ) tcloruo e fosforo s esportinea s 25°C.

] Az 1 e posileafecta s espeaianedad el prozes (0 1. Bt cerbisado  rmpeti:

) Suponiend g Ies vereciones de emalyis v €xtrope de Fsceion no CATED Siguica e o |

epeiiue, estumar s tempers 1 <) 10 e e senlido- e 1 eacsin  indiar <5 qué 1ogo
empeata: 1y deseomposiise poseds e udl o

[ iGr [ S mk
T 54 250
el l % P S T
2% | =z 6
Froblemas

Justica i o sguiees afimacions son

) Unsiidoerstalin cEbico de ueepo
B} EL e e s Vol que e e elice posge i
e ene ber

Lo mave: condussidad de los e

/51 ACOH) e menos siiems s coagolarun sisems oloids que £l NaOEL
) Bl e de enseia e de Gishs partsma veperzecian Ty

e caes cenadas

e ¢ altas temperaturas pore Ios e

pEe———

constanies s serre pes.

Dateear





